

ERRATA A PORTARIA Nº 28.525/2022

No texto da Portaria 28.525/2022 a qual **DECLAROU VACÂNCIA DE CARGO** da Sra. **KARLA ENESIA DA SILVA PEIXOTO**, do cargo de provimento efetivo de AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS, lotado na Secretaria da Pessoa Idosa,, onde se lê: “Este ato retroage seus efeitos ao dia01 de agosto de 2022”, leia-se: “**Este ato entra em igor nesta data.**”

Balneário Camboriú, 08 de agosto de 2022.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito